
学校評価（年間）のまとめ 

■生徒による学校評価（％は達成率平均：達成率とは設問項目に対して（よく）あてはまると答えた割合）

2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

中学 
学校評価 ７７％ ７５％ ７５％ ７９％ ７９％ ７８％ ７８％ 

授業満足度 ７６％ ７６％ ８３％ ８３％ ８０％ － － 

高校 
学校評価 ７２％ ７５％ ７３％ ７３％ ７２％ ７８％ ８０％ 

授業満足度 ７４％ ７６％ ８０％ ８０％ ８０％ － － 

［ 課題 ］ 達成率が 60％未満の項目（全体像） 

学校評価 ［中学］：先生に気楽に相談できる雰囲気があると思いますか(59%) 

学校評価 ［高校］：なし 

■ 生徒による学校評価［学年別］

学年/コース 
達成率平均 

特記：達成率 60％未満の項目におけるキーワード 
前年 今年 

中 1 77％ 82%↑ 日頃から「あじみそ」運動に取り組んでいますか(56%) 

中 2 75％ 76%↑ 日頃から「あじみそ」運動に取り組んでいますか(51%) 

中 3 82％ 83%↑ 日頃から「あじみそ」運動に取り組んでいますか(56%) 

高 1 

特 76％ 75%↓ 
日頃から「あじみそ」運動に取り組んでいますか(49%) 

多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか(53%) 

P 75% 77%↑ 

A 94% 95%↑ 

高 2 

特 74% 78%↑ 

P 83% 72%↓ 
多くの科目で学力は着実に伸びていると思いますか(57%) 

本校の施設設備は満足できるものだと思いますか(54%) 

A 92% 98%↑ 

高 3 

特 85% 75%↓ 
本校の取り組みはあなたの成長に効果的であると思いますか(56%) 

清掃活動や環境美化に力を入れて取り組んでいますか(55%) 

P 74% 83%↑ 

A 92% 87%↓ 

■ 保護者による学校評価（％は達成率平均：達成率とは設問項目に対して（よく）あてはまると答えた割合）

2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

保護者（中） ７９％ ７４％ ７３％ ７６％ ７０％ ８０％ ７６％ 

保護者（高） ８２％ ８０％ ７７％ ７３％ ７９％ ８２％ ８１％ 

［ 課題 ］ 達成率が 60％未満の項目（全体像） 

保護者（中）： 

教科の具体的な取り組みが提示され、６年間の教育内容が見通せますか(58%) 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか(53%) 

家庭学習のための必要な課題（宿題）が出され、お子様の自立学習が定着していると思われますか(46%) 

保護者（高）： 

お子様の学力は着実に伸びていると思われますか(58%) 

補足：2018年度の集計結果は、各年度における前期・後期の平均数値 


